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Gracias por comunicarte con Benefits on a Card, te habla Stephanie. ¿Cómo te puedo
asistir? Hola, buenos días. Mira, acá estoy recibiendo un mensaje donde-- de la empresa
donde dice, eeeh: "Bienvenido a Partners Personal, que tengo treinta días, eh, desde mi
primer cheque para inscribirme a los beneficios". Entonces... ok, so- So, nosotros somos los
administradores de beneficios de salud para Partners Personal. Um, so, eso significa que
apenas recibiste tus cheques o te dan treinta días a partir de esa fecha para- Mmm. Poder
inscribirte a los beneficios médicos que ellos ofrecen, como un plan de visión, un plan
dental... Dependiendo cuántos planes elijas, cuáles sean, si agregas, depende, tiene mucho
que ver con cuánto sea la deducción de tu cheque para esos planes médicos. Es algo
completamente opcional, pero sí te van a estar llegando recordatorios, si es que te interesa.
Para dejarte saber que solo te dan treinta días a partir de la fecha que recibes tu primer
cheque para poder inscribirte. Mmm. ¿Te gustaría inscribirte? Eeeh. Bueno, de momento no.
De momento no. Ok. Bueno, pues si es que te interesa, siempre puedes marcar este número.
Solo recuerda que te dan treinta días a partir de la fecha que recibes tu primer cheque. Si te
pasas los treinta- En otro periodo que te puedes inscribir es en la temporada de inscripción
de la compañía, que para ellos creo que es en el mes de octubre. Sí, es en el mes de
octubre. Ah, ok. Mmm. Ok, perfecto. ¿Ok? Mmm. Bueno, en ese caso puedes ignorar los
mensajes . Mmm. Ah, ok. Muchas gracias. De nada, que tengas una buena noche. Gracias,
igualmente. Adiós. Adiós.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con Benefits on a Card, te habla Stephanie.
¿Cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Hola, buenos días. Mira, acá estoy recibiendo un mensaje donde-- de la
empresa donde dice, eeeh: "Bienvenido a Partners Personal, que tengo treinta días, eh,
desde mi primer cheque para inscribirme a los beneficios". Entonces... ok, so-

Speaker speaker_1: So, nosotros somos los administradores de beneficios de salud para
Partners Personal. Um, so, eso significa que apenas recibiste tus cheques o te dan treinta
días a partir de esa fecha para-

Speaker speaker_2: Mmm.

Speaker speaker_1: Poder inscribirte a los beneficios médicos que ellos ofrecen, como un
plan de visión, un plan dental... Dependiendo cuántos planes elijas, cuáles sean, si agregas,



depende, tiene mucho que ver con cuánto sea la deducción de tu cheque para esos planes
médicos. Es algo completamente opcional, pero sí te van a estar llegando recordatorios, si es
que te interesa. Para dejarte saber que solo te dan treinta días a partir de la fecha que
recibes tu primer cheque para poder inscribirte.

Speaker speaker_2: Mmm.

Speaker speaker_1: ¿Te gustaría inscribirte?

Speaker speaker_2: Eeeh. Bueno, de momento no. De momento no.

Speaker speaker_1: Ok. Bueno, pues si es que te interesa, siempre puedes marcar este
número. Solo recuerda que te dan treinta días a partir de la fecha que recibes tu primer
cheque. Si te pasas los treinta- En otro periodo que te puedes inscribir es en la temporada de
inscripción de la compañía, que para ellos creo que es en el mes de octubre. Sí, es en el mes
de octubre.

Speaker speaker_2: Ah, ok. Mmm. Ok, perfecto.

Speaker speaker_1: ¿Ok?

Speaker speaker_2: Mmm.

Speaker speaker_1: Bueno, en ese caso puedes ignorar los mensajes .

Speaker speaker_2: Mmm. Ah, ok. Muchas gracias.

Speaker speaker_1: De nada, que tengas una buena noche.

Speaker speaker_2: Gracias, igualmente. Adiós.

Speaker speaker_1: Adiós.


